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JOURNAL 
DE LA 

SOCIÉTÉ DE STATISTIQUE DE PARIS 

N» 1. — JANVIER 1930 

PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 18 DÉCEMBRE 1929 

S O M M A I R E 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. COLSON, PRÉSIDENT. 
ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU'20 NOVEMBRE 1929. 
NÉCROLOGIE. 
NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 
ÉLECTIONS. 
COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION ^OUVRAGES. 
COMMUNICATION DE M. GEORGES HAMON : « RENSEIGNEMENTS STATISTIQUES SUR LES SOCIÉTÉS PC 

CAPITALISATION. . 
RÉSULTATS DES ÉLECTIONS. 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. CLÉMENT COLSON, PRÉSIDENT. 

La séance est ouverte à 21 heures, .ous la présidence de M. COLSON, Pré­
sident. 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 20 NOVEMBRE 1929. 

M. le Président fait connaître qu'en raison de l'importance du numéro de 
décembre du Journal, lequel devait contenir le procès-verbal de la séance 
du 20 novembre, ce numéro n'a pu paraître pour la séance. En conséquence, 
ledit procès-verbal ne pourra être soumis à l'approbation de la Société qu'à 
la prochaine séance. 

NÉCROLOGIE. 

M. le Président a a douleur de faire part à la Société du décès de notre 
collègue, M. Jean NICOLARDOT, ingénieur. 

NOMINATION ET PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES. 

M. le Président fait savoir que les candidatures présentées dans la dernière 
séance n'ont soulevé aucune observation. En conséquence, MM. GUILLEMEAU, 

HUET. Adolphe OSMONT, Joseph RABINOVITCH et YANG KUN sont nommés 
membres titulaires. 

D'autre part, M. le Président fait savoir qu'il a reçu les demandes d'ad­
mission suivantes au titre de membres titulaires : 
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M. J. DELAIR, chef de service honoraire à la Préfecture de la Seine, présenté 
par MM. Cadoux et Barriol. 

M. Joseph GUÉMY, professeur adjoint au lycée Saint-Louis, 19, rue Monge 
(Ve), présenté par MM. Risser et Barriol. 

M. DELCROS, directeur de « La Cité », 153, boulevard Ney (XVIIIe), pré­
senté par MM. Ancey, G.-M. Hamon et Barriol. 

M. RUFFIEUX, 17, avenue Sanson-Daviller, à Eaubonne (Seine-et-Oise), 
présenté par MM. Girard et Barriol. 

M. Albert VIÉNOT, chef du service de la statistique à la Compagnie d'Assu­
rances générales accidents, 87, rue de Richelieu (IIe), présenté par MM. Bar­
riol et Huber. 

Conformément à l'usage, il sera statué sur ces candidatures à la prochaine 
séance. 

COMMUNICATIONS DE M. LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL ET PRÉSENTATION D'OUVRAGES. 

M. le Secrétaire général annonce qu'il a reçu pour la Société un certain 
nombre d'ouvrages dont il donne une brève énumération et dont la liste com­
plète sera insérée dans un prochain numéro du Journal. 

M. le Secrétaire général dit que M. DESROYS nu ROURE, notre ancien Pré­
sident, a envoyé pour la Bibliothèque de notre Société de nombreux documents 
de TInstitut international de Statistique et une collection presque complète 
du Journal de notre Société. 

M. le Secrétaire général souligne la valeur de ce don en indiquant que la 
Bibliothèque de la Société ne possède que six collections du Journal; il a très 
vivement remercié M. Desroys du Roure au nom de la Société. 

Il demande en outre à nos collègues détenteurs d'une collection de notre 
Journal et qui se trouveraient dans l'obligation de s'en dessaisir, de bien vouloir 
songer à en doter la Bibliothèque de la Société. 

ÉLECTIONS. 

M. le Président déclare clos le scrutin pour le renouvellement partiel du 
Conseil pour 1930 et prie MM. PERNOT, BERNARD, CAPITANT et GUILLEMEAU de 
procéder aux opérations de dépouillement. 

COMMUNICATION DE M. GEORGES HAMON : « RENSEIGNEMENTS STATISTIQUES SUR 
LES SOCIÉTÉS DE CAPITALISATION. » 

M. le Président donne la parole à M. Georges Hamon pour le développement 
de sa communication, dont le texto ot la discussion seront insérés dans le 
prochain numéro du Journal. 

M. le Président félicite M. Georges HAMON pour sa très intéressante commu­
nication. 

MM. BARRIOL, MORDRET, DEVINCK, GUVILLIER, COLSON, JACOB, BERNARD, 
ANCEY, ont pris la parole à la suite de cette communication. 

RÉSULTAT DES ÉLECTIONS. 

M. le Président remercie les scrutateurs, MM. PERNOT, BERNARD, CAPITANT 
et GUILLEMEAU, et fait connaître que le dépouillement a donné les résultat* 
suivants : 

Votants : 245 Majorité absolue : 123. 
Ont obtenu : 

MM. Louis MARIN, comme président pour 1930 237 voix. 
DUGÉ DE BERNONVILLE, comme Vice-Président pour 1930-

1931-1932 ' . . 243 — 
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Alfred BARRIOL, comme Secrétaire général pour 1930-1931-
1932 244 — 

Georges-Henry RISLER, comme Membre du Conseil pour 
1930-1931-1932 243 — 

Georges CHEVALIER, comme Membre du Conseil pour 1930-
1931-1932 242 — 

Divers autres membres ont obtenu 1 voix. 

En conséquence, le Conseil de la Société de Statistique de Paris est ainsi 
composé pour 1930 : 

Président : M. Louis MARIN. 
Vice-Présidents : MM. Georges PAULET pour 1930-1931, Albert AUPETIT 

pour 1930-1931 et DUGÉ DE BERNONVILLE pour 1930-1931-1932. 
Secrétaire général : M. Alfred BARRIOL pour 1930-1931-1932. 
Trésorier-Archiviste : M. André TRIGNART pour 1930-1931. 
Membres du Conseil : MM. les anciens Présidents de la Société, membres de 

droit, MM. Richard BLOCH et Georges-Marie HAMON pour 1930; MM. Paul 
RAZOUS et Edmond MICHEL pour 1930-1931; MM. Georges-Henry RISLER et 
Georges CHEVALIER pour 1930-1931-1932. 

La séance est levée à 23 heures. 

Le Secrétaire général, Le Président, 

A. BARRIOL. C. COLSON. 


